

Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung öffentlicher Teil

Gremium	Datum
Bezirksvertretung 4 (Ehrenfeld)	28.06.2021

Baumfällungen im Wassermannpark hier: Anfrage der BV 4 (Ehrenfeld) aus der Sitzung vom 15.03.2021

Anfrage der BV:

Die Fraktion DIE LINKE./Die PARTEI BV Ehrenfeld bittet die Verwaltung folgende Fragen zu beantworten:

- (1) Wurden in den vergangenen Monaten im Wassermannpark neben dem Beschneit von Brombeersträuchern auch Baumfällungen durchgeführt?
- (2) Aus welchen Gründen ist der untere Fußgänger*rinnenweg (rechts abbiegend) am Eingang Kuckucksweg von mehreren gefälltten Bäumen blockiert?
- (3) Wie bewertet die Verwaltung, die alten Wege wieder frei räumen zu lassen und die neu entstandenen Trampelpfade durch das Naturschutzgebiet zum See?

Antwort der Verwaltung:

Zu 1:

In dem Bereich wurden im Februar Bäume aus Verkehrssicherungsgründen gefällt.

Zu 2:

Es sind hier keine Wege vorgesehen, weil es sich bei dem Bestand um einen geschützten Landschaftsbestandteil handelt und nicht um eine Grünanlage. Die Wege vom Eingang Kuckucksweg sind bewusst blockiert worden. Wenn hier Wege geduldet werden, dann muss auch die Verkehrssicherheit gewährleistet werden. Was wiederum bedeutet, dass in dem geschützten Landschaftsbestandteil etliche weitere Bäume gefällt werden müssten. Desweiteren müsste auch die Wegedecke verkehrssicher gehalten werden.

Zu 3:

Siehe auch Punkt 2 Die Entstehung von neuen Trampelpfaden wird sich nie ganz vermeiden lassen. Diese werden bei zukünftigen Baumpflegemaßnahmen ebenfalls blockiert werden